

## **БЕЗПЕКА "УКРИТТЯ": ВІД СЛІВ - ДО ДІЛА?**

# **ХОЧ КРУТЬ, ХОЧ ВЕРТЬ - А В "САРКОФАЗІ" СМЕРТЕЛЬНА НЕБЕЗПЕКА**

У Києві відбулася офіційна церемонія, що поклала початок повномасштабним роботам на об'єкті "Укриття" згідно з міжнародним проектом SIP.

Ця подія добре вписалась у роботу форуму Євробанку, адже наявні чи перспективні кошти країн-донорів проходять через спеціально створений в цій фінансовій структурі Чорнобильський фонд "Укриття" і останні узгодження контракту з Європейським банком додають впевненості в успіхові справи. Минулого місяця підписано контракт з переможцем тендеру на керівника групи управління проектом SIP, що передбачає стабілізаційні роботи на об'єкті "Укриття". Його виграв консорціум "Бектел-Електресіте де Франс-Бателл", у складі якого американські і французькі фірми, що мають великий досвід різносторонньої діяльності, включаючи й екстремальні умови. Нагадаємо, що ціна проекту, розрахованого на 7-8 років - 758 млн. доларів. Близько 400 із них уже виділено країнами "великої сімки".

Як зазначив керівник об'єкта "Укриття" Валентин Купний, після тривалого підготовчого періоду з цього часу розпочинається основна робота. Фахівцям вже ближчим часом належить приступити до стабілізації будівельних конструкцій не окремими групами, як було досі, а сотнями чоловік. До речі, у травні - на початку червня завершують-

**(Закінчення на стор. 2)**

# ХОЧ КРУТЬ, ХОЧ ВЕРТЬ – А В “САРКОФАЗІ” СМЕРТЕЛЬНА НЕБЕЗПЕКА

## (Закінчення. Початок на стор. 1)

ся реставраційно-ремонтні роботи на вентиляційній трубі “Укриття”, що фінансуються американською і канадською стороною. І тут повною мірою задіяні українські спеціалізовані організації і фахівці.

На офіційній церемонії на честь початку робіт на об’єкті “Укриття” виступили секретар Ради національної безпеки і оборони України Володимир Горбулін, послы США і Франції Стівен Пайфер та Паскаль Фієскі, генеральний директор консорціуму Бектел Кріс Джаб, члени уряду України, учасники форуму Євробанку.

Всі вони наголошували на тому, що після багатьох років дискусій міжнародна спільнота нарешті приступила до узгоджених дій, що потребують не лише прогресивних інженерних знань, впровадження нових технологій, але й взаємної довіри, мужності і наполегливості у досягненні мети. А ціна цій стратегії надто висока - убезпечення об’єкта всесвітньої уваги і тривоги, захист здоров’я людей і навколишнього середовища.

**Володимир КОСТЕНКО.**

